

东工商河路让人“找不着北”

□林荣耀

路口的路标指示牌上显示的是“东工商河路”，可沿街的门牌上标着“标山路”。省城东工商河路和标山南路交叉口一带的这一怪象，让人晕头转向。

这里牵扯到东工商河的东西两岸。就东岸而言，路口往南是东工商河路，往北是鸟市。就西岸而言，路口往南是东工商河路，往北是标山路。西岸路口往北，按说也该贯通下去称东工商河路，不过那里属于标山村，称呼标山路也情有可原。您瞧，这么复

杂的地名，是不是把您也搞晕了？

然而眼下的情形是，四个路标指示牌，清一色的“东工商河路”。这对附近居民基本没影响，夸张点说，闭着眼也能找到地方，但是远处的市民或者外地朋友到此，可就只有“晕菜”的份儿了，经常“找不着北”。曾经有老家亲戚来省城送建筑管材，笔者带着他前往，结果打听着找了半天，差不多整条马路走完，才好歹找到了办事的地方，原来那里的门牌



号，居然是街道两头的数码大，中间的数码小。

东工商河路和标山南路的四个路口，虽说只是微不足道的一个地方，不过也有天桥区国税局在那里办公，加上不少单位和

住户，所以没有门牌号也很不方便。进一步说，这个“小地方”映射的是整个省城的“坐标意识”，即对部分路名和门牌的标识不够重视。

省城日新月异，已是今非昔比，到了大力整顿路名和门牌的时候了。具体操作上可以分批分期“地毯式”进行，只要动起来，就有“死角”扫光那一天。相信这不但能减少市民和外来人员不必要的麻烦，还可以提高城市的管理水平、宜居程度和整体形象。

谁来帮帮街头精神病患者

□金鑫

早晨上班，我时常在路上遇到一位开竹筐“汽车”奔跑在马路上的小青年，还时常看见他将“车”里装满别人丢掉的残羹剩饭。他常被小孩欺负，也常被野狗追咬，他常常说着别人听不太懂的话。很显然，这是一位精神病患者。

近年来，城市有关部门开展了“福娃”领回家、“敬老月”、乞讨儿童救

助、白内障人士免费诊疗等一系列社会福利、社会救助活动，但至今没看到专门针对精神病患者的帮扶困。难道他们成了被遗忘的角落？试想，如果这些家庭条件允许，怎么会让自己的孩子、自己的亲人游荡在马路上呢？不管怎么样，精神病患者不应受到歧视，他们应得到全社会的帮助和关爱，而且经过治疗，大部分人

仍然会成为对社会有用的人。

社会救助不仅需要政府部门政策和财政的支

持，还需要全社会的共同参与。提议加大力度，设立专业的帮扶机构；在正规医院看病取药，患者享有费用减免优惠政策；对特殊困难家庭实行特困补贴，保障困难家庭基本生活；民间机构积极参与救助活动；有能力的市民积极献爱心。全社会都关心精神病患者，减少病痛对他们的折磨，这也是建设和谐社会的应有之意。



7号楼99-148 m²全景现房4月30日公开发售

新品认筹独享2万抵4万优惠、选房当天最高优惠达五万元

◎银海城水岸一期全面交房，购指定房源 送三万元

装修基金，7409元/m²起，限量抢购。



新政下购房观，考验楼盘性价比，连城水岸的大价值优势。

楼盘优势：1月高进城水岸一期全面交房入住，得房率77%，省时省力。
公交便捷优势：公交直达连城水岸，省时省力。
自驾便捷优势：驾车行驶连城水岸，省时省力。
升值潜力优势：连城水岸，投资回报率高，升值潜力大。

水岸热线：87800777 87800999

售楼中心：经十路与奥体西路交叉口向南100米 | 开发商：山东连城房地产有限公司 | 物业服务：济南连城物业管理有限公司



连城水岸
泉城·鸟巢·品质·生态·公园

微博齐鲁

http://tr.qwb.com.cn

4月21日，省城降下一场绵绵春雨，众多博友欢欣之至，诗以咏志。

鹊华桥上

@饼璞

鹊华桥上望鹊华，玉楼如屏柳丝挂。渡外桃烟一伞雨，水云深处唤船家。

喜雨

@曲征

细雨丝丝灭久旱，乡野遥望蒸紫烟。村民相见笑语起，缘是憧憬丰盛年。

雨情

@雪樱

泉城降春雨，难掩心中喜；泉水蒙轻雾，柳条绽新颜。孩童踩水玩，情侣雨中喃，伞花繁星点，好雨丝丝甜。

无题

@涩味

烟漫泉洲绣龙珠，柳摆婀姿到趵突。千佛山下舜帝笑，明湖荷中荡轻舟。

杠子头征集

备受关注的“泉水文化节”时间表终于有了眉目。近日，济南市旅游和园林部门均表示：力争2013年举办“泉水文化节”。对此你有何高见？欢迎加入杠子头抬杠。

参与方式：注册微博齐鲁(<http://tr.qwb.com.cn>)到“杠子头”织围脖，来稿信箱：qlwbjzx@163.com，QQ群：107866225。每期将评出最活跃的杠子头，奖励现金100元。